
Nº Revisión | Fecha Aprobación
Nº 001|17-03-1998





S = 75 kg
D = 7,84 kN

T = 1400 Kg

CLASS

TYPE

D-VALUE

MAX.VERT.LOAD

D

S kg

kN

APPROVAL NUMBER

7,84

75

OPL001-N

00-0379

A50-X

www.enganchesaragon.com

www.enganchesaragon.com

OPEL VECTRA B 4-5 P 1995

3



www.enganchesaragon.com 4



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

M12x65 DIN 931(8.8)

M12 DIN 985

M10x110 DIN 931(8.8)

M10x100 DIN 931(8.8)

M10x90 DIN 931(8.8)

M10x30 DIN 933 (8.8)

M4,8x19 DIN 933 (8.8) (A)

Ø10 DIN 9021

M10 DIN 6923

15x1,5x70 (3)

15x1,5x65 (4)

15x1,5x78 (5)

Clips (A)

Tope 40x40 + Adhesiva

1

2

2

1

1

2

2

1

4

2

9

9

3

3

1

2

1

www.enganchesaragon.com 5



E

GB

www.enganchesaragon.com 6



F

I

www.enganchesaragon.com 7



D

www.enganchesaragon.com 8



www.enganchesaragon.com 9



www.enganchesaragon.com 10



www.enganchesaragon.com 11



www.enganchesaragon.com 12



www.enganchesaragon.com 13



www.enganchesaragon.com 14



www.enganchesaragon.com



www.enganchesaragon.com



A N E X O        I I I

C E R T I F I C A D O   D E   T A L L E R 
D. _________________________, expresamente autorizado por  la ________________________________
domiciliada   en _____________________________________, teléfono __________________,  dedicada     
a      la     actividad de __________________ nº de Registro Industrial ______________ y  nº de registro        
especial_________________. 

C E R T I F I C A

Que la mencionada empresa ha realizado la/s Reforma/s y asume la responsabilidad de la ejecución, 
sobre el vehículo marca...................................................., tipo……………………………………….….................
variante................................................ denominación comercial  …………..............................................................
matrícula ................................. y nº de bastidor ........................................................................, de acuerdo con:

OBSERVACIONES: (2)
Tipificada/s con el código de reforma/s…………………..............................................................................................
Reforma consiste en:

COLOCACION DE ENGANCHE __________________________________________________________

nº de identificación / marca de homologación  

Type :  
Fecha: 
Firma y sello:

Fdo:   

(1)

(2)

industrial y la prestación.







C4505D




